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3] 45.31%| 29 |ERES ESLNET=Y FiE j(‘r’Ifﬁﬂﬂ-(Z)ﬁi:N% (1) = A/ FHFKRE(2) = /NEFIHHE K (2)
3B 45.35%| 30 |KiB® KBS R NVREL(Q) > BHERQ) > FHHAKE(2) = HIHELT()
L] 45.55% 31 [BBILILTS BLitIE FiE |SEEEQG) = ELLER) > REEE(3) > 22EM(Q)
2] 45.72%| 32 |RRE® BES MhL-2 |FFEREEE (2) > PIRIL(2) = BRHEE (3) = AR (2)

s 45.76* 33 |RETS RETS R |BEERQ)>EHEQ) >RAERQ) =& LML)

2 45.77%| 34 |EB)IRBS BB IRGS T |BEREQ) = RBEEF(3) = RRAERQ2) = SR LR (2)
L] 45.87* 35 |E%AHS E%hE FRE | FARAHE )=/ MiEH(2) = /JGRERB) > EE—3)
2] 45.98*| 36 |1E8AE (L) FE O |SHALKQ) > EHELQ) > THEREA) > HEREAN ()
3] 46.18*| 37 |RERES TIERAS FiE|ABERQ) > AMBEZEEQ)=>EARHERQ)=>THEH(3)
2 46.20%| 38 |ZAMTE ZAMIE L2 | BAIFFQ3) = E/FR3) = WHRE(3) = BAEIH(3)
L] 46.24*| 39 |I\BE AN F® [EFENQ) >FHE—ERQG) =T IER () = EEER)
2] 46.33*| 40 |RE® BES R |BEKRQ) > BIRILQ ):E%%#IEE( )= B0 A (2)

3] 46.63*| 41 |BEHI/ES BEar ES FiE O |EA%RQ)=2H5HQ)=>FEEE(1)=>F LK)

2 46.76*% 42 |%TH VIE FiE | RBIRQ2) = EREEQ) > (FETE(2) > ERHERE3)

L] 46.85%| 43 |MES Gt Fi [MIBEE(Q2) > EEEBG) = /AR ) = #FREE®)

2] 47.04%| 44 |BHES EHES FE O |FREIRQG) > REXT(2) > B E(2) > B kim2)
3] 47.55% 45 (@RS bR =) FiE|EEEZN Q)= EmBE(2) = Aok (3) = EEEH3)
3B 48.04%| 46 |UAES mEm FiE | NEEREA(2) = $3ARFEH (L) = \AKIBHE(2) = IEAZ B EB(2)
£ 50.08*| 47 |WEFERESS WEYEESS MUL-2 [BAER(L) =>FEAE) > BB E () = FERHEAD)

] 50.89%| 48 [5AS N FE | FRHERQ) L0 s I EE(QL) > 22E(L)
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MR | BREER Zik | B | EF/F— L FriE 77 R B AR

& [4x400mR | 3.23.01* 1 [BAZEILS BAEIS kB SRS = F1(2) = 1B (2) = BTHIB R (3)
2 3.24.11% 2 |LWhEXES WhEXES R |NBEANQ) = mﬁj(z@(Z)ﬁi%V\m%i((Z)ﬂif%*“ (3)
L] 3.24.25*| 3 |BKRELXD SNz E = FiE (SRR = FEREM(2) >R (2) > FihEE(2)
L] 3.25.00%| 4 |BHS B REs [BTEEQR) =HAEQG) = ®)IBEQ2) > FTEREQ)
£ 3.25.39%| 5 |EBEHHIES BN ES R |EERRQ) =/NEEIEQR) = HARER) > 245K 03)

2 3.25.64%| 6 |LWhEHRAS WhERES REE [EREER) = RIEHE(3) > eEHRE(3) = /N EIARQ)
L] 3.26.06%| 7 |LWhEgES WhEXES FiE|NBEMNQ) > REETKRQB) S HABEN(1) = REKEQ)
2] 3.26.09*| 8 |EBLES LIRS FiE | REEE (3):>¢EKE7<(2H?<L7§§T(3)ﬂ%p?kﬂ KEB(3)
£ 3.26.28% 9 |HREES BREES Fi'&|BFROB) =K A(2)=EH+EBKRQ) = MEERE(3)
2 3.26.41% 10 |BENS A& bic: aﬁ%#k@)éﬂuaaa,n() ERRH(3)=>EHIRA(3)
£ 3.26.46% 11 [RAXEBAKMEFS HAKXEBKHEFES R |[EAREKQ) =/BHEHEQ) > £HHOG) > BEHHE(Q2)
B 3.26.77% 12 |FEIH FIs R | EIBKRQG) > SHIEN) > BERRFQ) > £HERAQ)
3] 3.27.21%| 13 |EHEEHIES BN ES Fi|EE%RRQ)=25HKQ) = PLAKRO)=>/NEEIEQR)

E3 3.28.32% 14 [£FRENMYRYFFES SEENMTRY FFES R |EBEQR) = ERER) = AEEER) = EBBARG)

L] 3.28.42*| 15 |BERKES BEHES REs |EBECEI(2) > ZIRFRE(3) > EREH(2) > $E M)
B 3.28.77* 16 |FI® FIs FE|ELHQR) > SHIENQ) > BRI (2) > £HERERKQ)
5 3.30.10%| 17 |BBLFES FIE=y FE |BLE—#Q) = EHREQR) = RILAR) = AEEMRG)
2 3.30.60*%| 18 |RETS RES R |BEERQ)=>RILEE(2) > makEE(2) = ENER(Q2)
L] 3.30.74* 19 |BEES BEES R |REBERQR) = FERIREG) = KRB (2) = KIRE(3)
2] 3.31.00%| 20 |&EHE S FE |2 TEEQR)=>1EBREB) > AFEI(3) = #5AIE(3)

8 3.31.27% 21 |ZERIS FEAIE Fi|MABEFEQ) >FHHERQ) >FTE—HQ) > FESD)
2 33137 22 |&EFES 2EFES R EHIF‘Z’EE()éfJWW‘FEj(G):FF%%EB)ﬂ’LHE@Z (3)
L] 3.31.47*% 23 |BRLS BLE FRE|BEAE L) > FAMAE(3) > BIRIEIR(2) > B AE(2)
2] 3.31.71% 24 |3fidkEkEFES ST EREFES R |BEREARKQ) =F)I1EQR) > EEHB) = EDREA)

8 3.32.30%| 25 |@&= L1 MU-2 [REANQ)=>BEEQ)=>EREQB) > Ra=1h(2)

3B 3.32.60%*| 26 |@@B@mm wBEES R |BREZNQ)=>HHET(2) = ARER) = RERQ2)

L] 3.32.61* 27 |&=S BE R (ABEHQ)=>BEEQ) >EHKREQR) > EREQ)

2] 3.32.64*| 28 |EBLES ALERS R | KABEIRQ) S RAEA(2) > B 1LE A (1) = $5AREEREL(3)
ES 3.33.04*| 29 [BERIBE®RS EEERS FE |BEAEQ) > FHERQ)>BHHH3) = RREH?3)
5 3.34.06%| 30 |&EFES SEFES Fi& | RIIRHEQ) > FTEREQR) = 2E8Q)=>%/IBZNO3)
L] 3.34.60* 31 |REES BEHEE REE |INEE(2) > HEBI(2) > FHMTFQ) > FEEL(Q)

2] 3.35.08*| 32 |&EH 2ES R IBEBKRQB)=>FREQR) =M MHE() = /MREA(2)
3] 3.35.24%| 33 |*@H KES Fi|FEAE) = MEEK(2) = TR Q) = /JIEKG3)
2 3.35.53* 34 |%EH ) T |BBEAR)= aiﬂxﬁ-?(l)ﬁammﬁ(wﬂA@wk()
L] 3.35.79*| 35 |kEE HEE R ﬂﬁ H(1)=MEEAR Q) =>FRHAR () > E2FZ(1)
4] 3.35.98% 36 [=EEHEWYRYFFES REEMYTRY AFES FiE 15%(3)=— / BAM(2) = BEKFHQ3) = /quMU

3] 3.36.42%| 37 |&B@ES BES R BREE(2) = BRI (3) = i AHK (2) = MmEE(2)

2 3.37.07%| 38 |&ES TES R [VRMER(2) = 1L OMEE(3) > EEH B (3) = BREK(2)
L] 3.37.32%| 39 |RHEBRED RERES FiE(BEBREQR) > KNHEZERQ)=>EHRREBQB) =>ZAEHE3)
2] 3.37.51*| 40 |BRL& LS R BRI (2) > EARRE(2) > REFKE(2) > £ ARE (1)
3] 3.37.51*| 40 |®B@BEIS ®/ELS R |BREQ)=>HLKETQ) = REMIAEG) = F LK)

2 3.38.24%| 42 |LWhEFHES WhEFHS Fi& |MEARQ) > REREQ)>BENEZQ) =>HHHE3)
ES 3.38.55%| 43 |ERLdtTS ALt TE Fi|ERHERQ) > RILIBS(3) > KEBRKQ) = EBLH3)
4] 3.38.56%| 44 |RE® BES S LL-2 E%%Bﬂ*‘*f&(l)#iﬁ@‘ﬂﬂﬁ'ﬁ@)ﬂ%@kﬁﬂ(z):%#EE(S)
3] 3.38.72%| 45 |ERLES FIEr=y R EE(Q)=>BLE—HQR)=>R-ILAR) = KFHFMEQ3)
3B 3.38.95%| 46 |HES HES R @ﬁﬁuﬁﬁ(z)éﬂum%ﬁ(z)ﬁ/\%ﬁﬂ(@éﬂuﬁaﬁﬁmw
L] 3.39.07% 47 |WhEFES WhEFES REE (| METAKR) > KBERE) > BEBRIQ) > EREZ)
2] 3.39.87*| 48 |RiES TiES MW-2 |BBEERQ2) = 1LOME3) > BREK(Q) =>EHBEA3)
3] 3.40.01%| 49 |h\SEES AN=Y:25 3= kB |[EERRBQ) sHER A(S)ﬁ@@ﬁ%?(z)éﬁ@ﬁ’@m
2 3.40.35%| 50 |&=ETH 2ETH R |BPCRQ) = HARBEQ) > EARMBLEQ) >EREQ2)
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MR | BREER Zik | B | EF/F— L FriE 7> K [BRIERAER

2z [4x100mR 48.40%| 1 |BAEILLS BAEIS R PEFIEERQ)=>BFEZEQ) S BAPIRQ) = FTAEEQ)
%z 49.69*% 2 |LWhEXES WhENRES R ISR > ERR()=>EREEQ)=>HFAREMS3)

% 49.80%| 3 |EHAEBRAMEFES HAXEBRAKE TS R | BRBEREQ) = ERNHE(Q)>eHRE (1) = BRI (1)

= 49.99*| 4 |RERES BENES R |FEREQ) >2OPEQ1) > BE—EQ) = mHLER)

4 50.24* 5 |EBILZAME Lz K T |ZaBHRQ)=>aBE8EQ) >BHHEL>FHRAQR)

Z 50.37% 6 |&EFRS SEFES R |BRBEREQ) =AM > EBEEQR) S TIIESR)

% 50.58* 7 |BBLES BLES R ﬁ%ﬁﬂﬂii(l)é%ﬁﬂiﬂ%ﬁ@)ﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ@)éEﬂiRI%EG)
% 50.58* 7 |&EEWTRUSHEERS  |REELRTRUSFES R AEEQ) B ZHB) =/ NEEE(2) > EMBERQ3)
58 51.12*% 9 |EBLES N r=) FiE Z.;HTER( )ﬂ»ﬁﬂﬂffﬁx(z)ﬁ%ﬂﬂ?%&ﬁ@)éﬂﬂﬁ%?@)
kg 51.19%| 10 [EZHh S =X %1 R |EBROAZQ)=>ATEETRQ)>ERHD Y (2)=>1ERHE(Q2)
% 51.32%| 11 |&E%Hs RERES TR |IREER (3) > EREMEE (2) > (LG 3£ (2) = HEEEME(2)
kg 51.37*% 12 |#@&= s R |[EER 4 (2)=>EFEBOEQR) > EBNYR(2) = HAEKER(2)

4 51.52*% 13 [LWhE#HES WhEiéem R |EEBRQ) =IEIEEQR) S BARXEFQ) >EBHERQ)
% 51.66*| 14 |EBLLFES B FE(EEEEQG) = REEQ) = BAPMHE Q) = HAEIER)

Z 51.88*| 15 |EABS HiAem FiE(RBAEQ)>FEKTQ) = EBREQ) > ERERQ)

% 52.19*| 16 |ERLS BiLm REs (BEBHBEEQ) > RERE(Q)>HHEREQQ) > ZERT()

k=S 52.25% 17 |¥5 x5 R |SRALEQR) SHETIFEQR) > HAKAQ Hmm%*ﬁ:@)
Z 52.59* 18 |EiEA S BN ES R |FEEEAREE(3) = RS LK (3) = BHER T (3) = AEE (2)
% 53.35%| 19 [ERIERS EEIERS FiE | BHEFQ) >FENEQR) S EAREEQ) > XBFEAR(2)
% 53.59*| 20 |FRaE Fam RE RAEEEQR) > ENFEQR) > RHEFEEQR) > B LETHREQ)

4 53.78*| 21 (HHEHES HEES R |HARBEQ) > 1EEBR(2) > sER0Q) S EHRERQ2)

@ 53.86*| 22 |[EHEWES ESL /N R IMRIEE(2) = 3R R (2) = BH B (2) = EfEE T (2)

% 53.98*| 23 |&ZfEE £ FE|EABEQR)>RAFD(2) >EMEXQ) >FELRLEO)

% 53.98* 23 |LWhEFES WhEFHFES R | EBEZQ)TIREA F(2) =8k (1) = ILE,NAR)
4 54.11*| 25 [RBHES BEES R PEBFEEQ) >FEXA Q) >EHAEQ) >ABIEQ)

% 54.24* 26 |BBEES BEES REs | FHEBRT ) > HEHTR) >HAES (3) > LAEE(2)
% 54.35%| 27 |KoOEEE WOERE REE | BHABREQR) > FHRERQ2) > BELHEQ) > HAERLR)
% 54.56%| 28 |HErBIRMS HEDFEBED FE O FNEETQ) = FEHES Q) > EIEDE3) > =iREER)

4 54.85*%| 29 [RBEAS BERES R | KEERRQ)>EBEERQ) > AEREKQB) >SEBERE(Q)
kg 55.17*% 30 (KBS KiBE R |BBEHQ) = —FKBEEQ) > MEEKQ) > EEETHEQ)
% 55.88*| 31 |[HEES BES RES | EEBREAR(2) = T HIRME(L) = EAER (1) = )Wt 4 £(2)
4 56.08*%| 32 [SlEREFES SIEREFES R | KFTEINQR) = FEMEERQ) 2 RAZR(3) = RAZHE(3)
4 56.23*| 33 |&ES ZiES R |BIHTEEQ) > BBER(2) = =B 0 B) > FEREM3)

% 57.80%| 34 |RETS FES R |BARE4 F(2)=>ERNRM(L) = KAZERQ) = /I HHEER)
% 59.64*| 35 [BAE RS REF |ARER() S REE(Q2) = /IWMEATTF (1) > EHEERKQ)

% |4x400mR | 4.07.85%| 1 |EEMRES BERES R [REFHQ) >BORE(2) =/ MREFRBEQ)=>eRAFET(1)
4 4.08.37* 2 |BAEILS BAEIS R |NEREQ) > REERQ) > BRAEEQR) S BAPRQ)

kg 4.08.43* 3 |&EFRES SEFES R |BTEBEAAE (3) = EEARI(2) > TEE () = TIES(3)

% 4.08.72*| 4 |&S Be R |HBLEQG) SERPTR(2) = EIIERQB) > miEEFhEQ2)
g 4.10.58*| 5 |LWbhEXES WhEXES R | R2RI <o) = EEMQ) > EFEQ) = HAREMS3)

4 4.12.01*| 6 |LWhZEHAes WhEkeas R |NBHEEQR) = BRKES Q)= TER(Q) = EOEEQ)
k4 4.12.14% 7 |BRL& RS L2 K R | EEBRQ) >HAERQ)>EL KRS H3)>BAREEQ)
Z 4.12.22*| 8 |RAAEBAMEFS HAKEBKHEFES R |PIBTEEQ) >2HE() > RANHEL(2) > =HEEZ0)

% 4.17.45* 9 |RERED RERES BB [ ZAMERKR) = LIS 2 EQ) > EIEHEQ) > EEE(2)
4 4.19.13*| 10 |BLES LR R |BRBEQ) =>BEER4Q)=>HEBXQ)=>BREREQD)
kg 4.20.09% 11 |HEEERS HEERES R |RBEESQ) > EEERQ) =>eRER0Q) > 1EHBR(2)

% 4.20.33* 12 |RRERTRVAZEE  |[REELYRYFZES RES | BAREE(3) > EEPH A FE(3) > FHERQB) > BHFEKQ)
Z 4.20.57* 13 [BAS AR R |[EEEEQ) S EALER) = HADEQ) > SBFKA()

k=S 42311 14 |5 x5 R |EIFEQ) =MIBEQ)=5HA%A (2) = LRTFE®R)

kg 4.27.05%| 15 |&ES 2ES R | ERETIEEEQR) > ABREQ) >FHFEQ) =P£ABD)

% 4.27.22*| 16 |BRLED FRLHES REE | KRBEHI(L) > FUREM(3) > 83 4 (1) > BEER(2)

g 4.28.09*| 17 |EBufEmE AL R |BRHEQR) > FEEQ) > EMEERG) = BEHHREQ)

4 4.28.32%| 18 |3zidkkEFES STEREFES R |[FHEBERRRQR) = XIRE 4 E(2) = RAZR(3) =7 11LF(3)
kg 4.28.39%| 19 |EHS By R |RBEFQ)=>FEML ) =>MBAEQ) > HBAREFA3)

% 4.2856* 20 |BEMHIES BENA RS RES |BABE(2) = L)II53E(2) > FEFKE(3) = B I (3)
g 4.29.08* 21 |@BES BEERS R PEBFEEQ) >FEEA Q) >EHAEQ) >HHLEER)

4 4.29.67% 22 |E%HE E%HE REE |RRHOY Q)2 ERBEVERZ(2) = AHREQ) > EBERE(Q)
% 431.22*| 23 |BEES BEES R (RAESQ) > ZREHTFR)>FHERTR)BEBEZMNER)
% 431.86%| 24 |EES BES R [ KBEKQG) > SRPEQ) > BREEQ) > FHREE)

4 4.34.13% 25 |BEWfEE ES /N R |EBEX4EQR) > BHEYDQ) > EEEBEQ) > EFET(2)
4 4.34.68%| 26 |BERERS EEERS R |TTAbLLRQ)HEAREREQ) > EHEF(2) = FHE/NEQR)
kg 4.35.16%| 27 |HEHES HES R IVME 4 Q) > EEMILQ2) =T Y (2) = THREMEQ)
% 4.36.17* 28 |&RiES RES R [3IHTEAQR) > FEREMQR) > FHER(L) > SEEEQ)
% 4.39.29* 29 |RETS RETS REs |BRE4 F(2) > ERRM(L) = /N HHEQR) > BHEFO)
4 4.40.89%| 30 |HEHBIS = hFkE R |FED(2)=)128EF(3) = EHAEQ) = EBEDEL(3)

Z 4.42.64% 31 |EBES wBEES R |BIEIEH & (1) = KIBHES ) =381 H# k(1) = tEBEE 4 (3)
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5 (FEiEE EEx | BN EF/F— L i@ SE|Z Y P |EERR

B |\ EB 4948*| 1 |=#R  thHiC BAEIS 2 11.73(-3.9)-6.70(+1.6)-9.28-52.82-;15.94(+2.9)-43.14-1.78-5.05.17
=2 4647 2 |k B 2ETE 2 12.21(-1.0)-6.10(+2.0)-9.61-53.92-;16.89(+2.0)-47.23-1.74-4.59.38
=2 4497* 3 |[EE & PR 3 11.42(-1.0)-6.01(+3.2)-8.89-52.61-;16.14(+2.0)-34.45-1.59-5.13.31
3 4397*| 4 | E B S 3 11.90(-3.8)-6.21(+3.6)-8.50-53.29-;16.15(-0.4)-33.93-1.63-5.16.16
=2 3857*| 5 |EBE AR B = 3 12.00(-3.8)-5.19(+2.2)-9.59-53.33-;19.57(-0.4)-33.10-1.60-5.16.84
2 3687 6 |l fEE HES 2 12.60(-1.0)-5.51(+3.4)-8.19-58.55-;18.57(+2.0)-39.61-1.59-5.18.04
=2 3615% 7 | KT ME HEE 1 12.45(-3.9)-5.81(+2.4)-7.20-53.74-;19.80(+2.9)-25.50-1.45-4.56.25
5 3370* 8 O BEE HAEIS 1 12.92(-3.9)-5.29(+2.2)-10.36-1.00.00-;20.99(+2.9)-33.53-1.51-5.08.81
=2 3134 9 |=ik A BEITS 2 12.45(+2.9)-4.89(+0.5)-5.68-57.47-;22.19(-1.3)-31.77-1.49-4.57.77
= 3071*| 10 |RH EH BEIEER S 1 12.96(-3.9)-5.43(+1.8)-7.67-58.70-;21.08(+2.9)-25.05-1.39-5.07.96
=2 2695*| 11 |8 f@KER HAREIE 1 13.63(-3.9)-5.33(+2.0)-6.18-1.02.89-;21.20(+2.9)-25.99-1.39-5.12.80
7 |bEE 4032*| 1 |5RE HM BETS 3 16.47(-0.8)-1.57-8.77-27.97(+0.5)-;4.96(+2.5)-31.56-2.43.16

z 3878* 2 |tEBE E4& REFRES 3 17.15(+0.4)-1.50-8.34-27.90(+1.7)-;5.04(+1.7)-29.95-2.40.16
z 3370%| 3 |EERZAE PR F 3 18.47(+0.4)-1.29-7.79-28.11(+1.7)-;4.27(+1.8)-36.28-2.41.61

4 3220%| 4 |@@H BT B A TS 3 17.60(-0.6)-1.34-7.45-28.25(+0.8)-;4.41(+2.3)-21.20-2.42.11

8 3157 5 |fEBE < HEE 3 17.35(+2.2)-1.26-6.53-28.75(+0.2)-:4.68(+2.0)-24.56-2.46.16

z 3037*| 6 | MR WhEHREm 2 19.39(-0.6)-1.40-5.90-28.67(+0.8)-;4.79(+2.0)-21.41-2.45.80

7 2974* 7 |BiEX4TE =) 2 18.60(-0.8)-1.33-8.45-27.98(+0.5)-;4.30(+1.0)-19.26-2.57.10

7 2941*| 8 |EE A PR F 3 17.80(+0.4)-1.23-6.53-28.11(+1.7)-;4.56(+2.3)-18.45-2.50.18

7 2777* 9 |#HA HE =ENES 2 18.81(+0.4)-1.29-7.19-29.07(+1.7)-;4.25(+0.4)-22.24-2.58.82

z 2652* 10 |BRE t&E EBILES 2 19.17(+2.2)-1.32-8.43-32.45(+0.2)-;4.15(+1.8)-24.76-2.58.97

7 2532* 11 |fkBE ZE4FE ERES 2 19.80(+2.2)-1.32-5.94-28.97(+0.2)-:4.02(+0.4)-18.36-2.57.30

4 2409% 12 |ER HW HAES 1 18.85(+2.2)-1.17-7.51-30.48(+0.2)-:3.75(+0.8)-13.04-2.47.43
8 2363*| 13 |&EH =% WhEHRS 1 19.33(-0.6)-1.19-4.70-29.06(+0.8)-;3.75(-3.2)-14.57-2.44.67
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